



УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  
ЛУЦЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Ковельська, 53, м.Луцьк, 43016 тел./факс (0332) 760 860, e-mail:info@soczabez.Lutskadm.gov.ua  
код ЄДРПОУ 03192081

28.02.2020 № 204/01-36

на № 03-19/47 від 11.02.2020

Голові Луцької районної ради  
В.В.Приходьку

Про хід виконання «Програми підтримки демобілізованих учасників антитерористичної операції, бійців операції Об'єднаних сил та членів їх сімей на 2018-2019 роки» у 2019 році

У 2019 року фінансування заходів щодо виконання Програми здійснювалось за рахунок коштів державного та районного бюджетів.

Комунальному некомерційному закладу «Луцький районний ЦПМСД» для забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей безкоштовним лікуванням в амбулаторних умовах, зокрема на виписку безкоштовних рецептів з районного бюджету було виділено та фактично видано рецептів на суму 74536,07 грн.

Луцькій районній лікарні з районного бюджету для реалізації заходів Програми у 2019 році кошти не виділялися.

За сприяння Луцької районної філії Волинського обласного центру зайнятості у 2019 році працевлаштовано 11 учасників АТО.

Для військовослужбовців та учасників АТО, які перебувають на обліку, проведено 13 семінарів, у яких взяли участь 137 осіб.

Окрім того, в останній четвер кожного місяця, при Луцькому районній філії продовжує діяти Клуб учасників АТО. Зустрічі відбуваються за участю представників соціальних партнерів, юристів, законодавців, інших фахівців, які можуть надати корисну інформацію для колишніх військовослужбовців.

Згідно із заходами до Програми підтримки демобілізованих учасників антитерористичної операції, бійців операції Об'єднаних сил та членів їх сімей на 2018-2019 роки здійснено 24 виїзди «мобільного офісу», під час яких надано роз'яснення щодо проведення санаторно-курортного оздоровлення, психологічної реабілітації учасників АТО, проведено юридичні консультації щодо порядку приватизації присадибних земельних ділянок та порядку ведення реєстру житлового фонду у сільській раді..

У 2019 році стали на облік до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги 60 учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції.

Дев'ятнадцяти особам встановлено статус «особа з інвалідністю внаслідок війни» (АТО) та надано пільги на житлово-комунальні послуги.

Комунальні послуги	
Дата	Номер
28.02.2020	№112/08.19

Всім учасникам антитерористичної операції та сім'ям загиблих учасників АТО, які перебували на обліку, виплачено щорічну разову грошову допомогу до 5 травня, передбачену Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»

На виконання бюджетної програми «Заходи психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням»

- за напрямком соціальна та професійна адаптації учасників антитерористичної операції створено реєстр учасників антитерористичної операції, які виявили бажання пройти перепідготовку та професійне навчання в кількості 4 осіб. Професійну адаптацію пройшов 4 учасник АТО (здобуття професії водій категорії В) на загальну суму 18,2 тис. грн., в 2018 році - вісім учасників АТО на загальну суму 40,5 тис. грн.

- за напрямком психологічна реабілітація учасників антитерористичної операції 1 учасник бойових дій (АТО) та 2 особи з інвалідністю внаслідок війни (АТО) пройшли реабілітацію на загальну суму 22,9 тис. грн.

- за напрямком забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням у черзі на лікування перебуває 115 учасників антитерористичної операції, з них 13 мають статус «особа з інвалідністю внаслідок війни», 3 – «учасник війни», інші – «учасник бойових дій».

Згідно укладених трьохсторонніх договорів оздоровлено 30 учасників бойових дій (АТО), 3 учасника війни (АТО) та 1 постраждалий учасник Революції Гідності, 1 учасник бойових дій (АТО) та 2 особи з інвалідністю внаслідок війни (АТО) пройшли психологічну реабілітацію в санаторії «Лісова пісня».

Станом на 1 листопада 2019 року 1 особа з інвалідністю II групи за наслідками участі в бойових діях під час антитерористичної операції забезпечена житлом.

Протягом 2019 року керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації та керівниками територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади здійснюється спілкування з сім'ями загиблих військовослужбовців, які потребують особливого соціального захисту, відповідно до запланованого графіка відвідувань таких сімей, під час яких уточнюються проблемні питання сімей загиблих військовослужбовців.

Для підтримки психологічного стану дітей на базі закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти було запроваджено групові тренінги для учнів окремих родин учасників АТО з проблемних питань, створення гуртків за інтересами дітей, при школах, заняття в яких проводять практичні психологи та соціальні педагоги.

На обліку у відділі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Луцького району у 2019 році перебувало – 283 учасника бойових дій, соціальними послугами охоплено – 107 сімей, в них 156 дітей.

На проведення заходів відділу соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, в тому числі на проведення заходів медичної, соціальної, трудової та психологічної реабілітації військовослужбовців та інших осіб, які брали

безпосередню участь в антитерористичній операції та членів їх сімей у 2019 році кошти не виділялись.

Відділом соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено 226 обстежень сімей учасників антитерористичної операції під час яких була виявлена потреба в наданні психологічної допомоги, юридичної, допомоги в працевлаштуванні, забезпеченні житлом. Надано соціальні послуги за 2019 рік: консультування – 48, соціальна профілактика – 22, соціальна інтеграція та реінтеграція – 4, соціальна адаптація – 12, соціальна реабілітація – 2, представництво інтересів – 1 особі.

З метою взаємопідтримки сімей військовослужбовців, які перебувають або повернулись із зони АТО протягом року проведено 1 групу взаємопідтримки, охоплено 5 осіб.

В населених пунктах, в яких проживали воїни, що загинули в ході військових дій на сході України, в освітніх установах, бібліотечних закладах організовано куточки пам'яті загиблих односельчан. В ході проведення святкувань державних свят та зустрічі з учнями шкіл, односельчанами запрошуються воїни-ветерани бойових дій, учасники АТО.

Начальник

Тетяна Хомич 728 246



**Світлана АВРАМЕНКО**